Может ли гражданин отказаться переезжать из дома, признанного аварийным или подлежащим сносу?

Законодатель однозначно установил, что граждане должны быть выселены из аварийного жилья в целях безопасности для их жизни и здоровья.

При выселении из аварийного жилья предоставление другого жилого помещения обязательно.

Собственник муниципального жилья самостоятельно выселить жильцов из аварийного дома не может, в связи с чем, если стороны не приходят к взаимному согласию, то выселение с предоставлением жилого помещения производится в судебном порядке.

Такое жилое помещение должно быть благоустроенным применительно к условиям соответствующего населенного пункта, равнозначным по общей площади ранее занимаемому жилому помещению, отвечать установленным требованиям и находиться в границах того же населенного пункта (ч.1 ст.89 Жилищного кодекса Российской Федерации).

Подготовлено прокуратурой Троснянского района